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I lavori hanno inizio alle ore 12,40.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

«Norme concernenti l'opzione, per i laureati in medicina e chirurgia, per
l'iscrizione all'albo degli odontoiatrh> (1263), d'miziativa dei deputati Zoso ed
altri, approvato dalla Camera dei deputati
(Seguito della discussione e approvazione)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge: «Norme concernenti l'opzione, per i laureati in
medicina e chirurgia, per l'iscrizione all'albo degli odontoiatri» già
approvato dalla Camera dei deputati.

Riprendiamo la discussione, sospesa nella seduta di ieri.
Avverto che la la Commissione permanente ha espresso parere

favorevole, mentre la 7a Commissione permanente ha espresso parere
favorevole con osservazioni.

MELOTTO, relatore alla Commissione. Signor Presidente, onorevo~
le rappresentante del Governo, onorevoli colleghi, siamo giunti alla
conclusione dell'iter del disegno di legge in esame. Nella seduta di ieri
avevamo tutti espresso il nostro consenso e attendevamo solo il parere
formale delle due Commissioni per varare il provvedimento. Prendo
atto con soddisfazione che tali pareri sono stati espressi favorevolmente.

Credo che questa legge, di portata limitata e che ha trovato il
consenso unanime nell'altro ramo del Parlamento, ottemperi al dovere
di giustizia nei confronti degli iscritti al corso di laurea in medicina e
chirurgia. Indubbiamente la legge n.409 del 1985 avrebbe altrimenti
impedito l'opzione per l'iscrizi~ne all'albo degli odontoiatri, che invece
ora viene concessa per tutti.

Credo anche di dover sottolineare ~ senza tuttavia ipotecare
l'avvenire ~ che a mio avviso si convalida ulteriormente la legge n. 409,
che nessuno vuole modificare.

Ringrazio infine i colleghi dei vari Gruppi politici per aver espresso
parere favorevole al provvedimento.

PRESIDENTE. Dichiaro chiusa la discussione generale. Passiamo
all'esame e alla votazione dell'articolo 1. Ne do lettura:

Art. 1.

1. I laureati in medicina e chirurgia immatricolati al relativo corso
di laurea negli anni accademici 1980~198l, 1981~1982, 1982~1983,
1983~1984, 1984~1985, abilitati all'esercizio professionale, hanno facoltà
di optare per l'iscrizione all'albo degli odontoiatri ai fini dell'esercizio
dell'attività di cui all'articolo 2 della legge 24 luglio 1985, n. 409.
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2. Tale facoltà va esercitata entro il 31 dicembre 1991.

RANALLI. Signor Presidente, dichiaro il voto favorevole del Gruppo
comunista, come ho già avuto occasione di preannunciare nella seduta
di ieri.

PRESIDENTE. Poichè nessun altro domanda di parlare per
dichiarazione di voto, metto ai voti il disegno di legge nel suo articolo
unico.

È approvato.

I lavori terminano alle ore 12,45.
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